AYXKHYELX ¥TA YYNOAA

1. No ekppdoete og Tpdéelg petald Tov A kot B, ta 6hvoAa Tov avTioToryodV 6To YPOUATICUEVO
HEPN TOV TopoKdT® daypappdtov Venn.

No TapacTNCETE e avaypoEn TOV GTOLXEI®MV TOVS TO ETOUEVO GUVOAQL:
a) A B)B vYVAUB 0)ANB
g) Q oT) A' {) B’ n) (An B)'

3. X710 oumAavd oynpa £xovpe to ddypappa tov Venn yu to chvora A kot B:

. g A B
Na Bpeite Ta cOvora
i. AuB 6

ii. ANB -
i, A

iv. (AUB)'

V. (ARB)

vi. A-B

4. No yplyete pe avoypoen To GOVOAL:
I. A={ke Z/-2<k<l}
ii. B={x e R/x?=4}
ii. I'= {x € N/« dwnpétng tov 12}
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iv. A= {(x,y)/x eRy € R ko1 x(y-l) = 3}
5. Noa mapactafolv pe avaypapn TV GTOXEIOV TOVS Ta GOVOA :

i.LA={xeN/2<x<5}
ii. B={xeN /13<x< 19}
i.r={xezZ/-3<x<2}
iv. A = {X eN/-2<x< 3}

6. No ypayete pe avaypoe To GOVOAQ:

. A={ke Z, [«<1}

ii. B={Ae R/2A%+L=0}

ii. '={(x,y) xeN ,yeN«kux-y=6}

7. No ypayeTe e avaypopn T0. GOVOALL:
i. A={xeN/-2<x<5} ii. B={xeZ/(x-1)(x-3)(2x-5)=0}

ii. T={(xy)/xeNyeNxux+y=2} iv. A:{XER/X2—4=OK(112X—4ZO}

8. Noa ypayete pe avaypoen To GOVOAQ:

A={xeN/(x*-4)(x’-1)(2x+7)=0},B={xeZ/-1<x<5} ka ['={xeN/-2<x<0}.

9. Aivoviai to oovora : A={x €R/ (X2 - 1)(X° - 4)(x% —9) = 0},B={-3, -1, 1, 3} kot
I'={x€Z/x?>-3=0}
o) Na yphyete pe avaypoarn TV oTotyeiwv toug, ta cOvora A kot I
) Na Bpebovv ta covora AUB, AN B,ANT.
vY)Na egetaotei av B € A.
10. Atverar to Baoikd chvoro: Q = {XeN/0<x< 10} kot to YITOGHVOAL TOL

A={xeN/1 <x <5} xou B={x e N/3<x< 8}. No mapactioeTe Ue avaypaen TV
OTOLEI®V TOLG TOL GLVOALL:

o) AUB B)ANB 1v)A' o) B' e) (Au B)' ot) (AN B)'
OA'NB' n) A'UB'"  0) (An B")
11. ®cgwpovue ta chvora: A = { Xe N /X dpétng tov 12} kat:
B={x eN /X duwpémgcov 18}
o) No topactioete ta cOvola A kot B pe avaypar| tov ototyeimv Toug.
B) Na Bpeite ta ohvora AUB kot ANB.
12. Ozwpodpe wg Packd cvvoro to: Q = {1,2,3, ..., 15} kabdg kot To. GHVOrL
A= {xe Q/Xxdaptog} ka1 B = {X € Q /X moranAdcio Tov 3}.
a) Na mapactioete Ta cOvora A katl B pe avaypaen tov ototyeiwv toug.
B) Na Bpeite ta cvvolra:
i) AUB ii)An B i) A’
11
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13.

14.

15.

16.

17.
18.

19.

20.

21.

22,

23.
24,
25.

26.

27.

iv) B' v) (AUB)' Vi) An B'

No yphyeTe Le TEPLYPOUPT TOL GOVOALL:

A={1,2,34} B={0,2,4,6,8,.. I'={0,4,8,1216,..} A={0,3}
Noa Bpeite 10 6HVOAO TV AMGE®V TV EEIGOCEWV:

i. xX*~5x+6=0 . (x—l)(x2+4)(x3—8)=0 iii. (5x+1)(x5—16x)(x+2)=0
Atvovtot To cOvora: X={xX / X axépoio Ao TG avicmong X—4<0 },
T={x/x€(-2,0) U (0,3)}. NaPpeite ta: ZUT, ENT, Z-T, T-X
Noa Bpeite 10 6HVOAO TOV YyNEiwV TOL ATOTEAODV TOVS OPOLOVG:

1. 2011 . 1821 lii. 1.000.000

Na Bpeite To cHVOLO TV YNeiwv Tov aroteAovV Tov aplud 352253.
Na Bpeite 10 cOvoro Miocwv g e&icwong: X(2— X)(X3 +8)(x2 +1) =0

Na e&etdoete av eivat oo Ta TOPAKATO GUVOAQL:
i. A={-2,-10,1,2,3} kot B={xeZ/-3<x<3}
ii. A= {—2,—1,0,1,2,3} Kot F={XEN/—3< XSS}
Na e&etdoete av eivat ioa Ta TOPAKATO GUVOAQL:
i. A={xeZl|x<2} xa B:{XGN/x?’:x}

ii. A={2,3,4,5,6} xu B={xeN/4<x+3<9}

‘Eocto to facikd chvoro: Q= {a, B, 7, 0, €} kaB®dg Kkt o, VTOGVVOAL Tov A = {a, ¥} Kot

B = {y, d, ¢}. Na e€etdoete av givan ioa ta chvora:
a) (AnB)' kv A'UB'
B)(AUB) kxat A'nB'

Atvovton o oOvora M = {X/X ypaupo g Aéénc ATTAIKA} ko N = { X/X ypapupa e AéEng
IF'AAAIKA} . No eéetdoete av ta cbvora M ko N eivan ioa.

Na Bpeite ta o, B av ta cdvora A = {0,a,1}, B = {0,B,2} eivor ica.
Av 1o cOvoha A={3, A, 2}, B = {2, pu-1, 4} eivon ica, va Ppeite ta A ko p.

Na Bpeite ta o, B, dote Ta chvora A={1,a2, 2}, B = {1, B, 4} va sivar ica.

No eégtéoete ov T0 cOHvolo A= {X e Z1(4x —1)(x2 —8)(X3 +1) = 0} givat 1o kevd cHvolo.

Av A={2,4}, B={1,2,3} xa I' ={1,2,3,4}, va e£etdoeTe TOLOL OO TOVG TAPAKATOD

1GYVPIGUOVE Eival cmaTol:

i. AcB ii. AcT iii. BT’
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28.

29.
30.

31.

32.
33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Av A={5,6}, B={4,57} xou I'={1,2,3,4,5,6,7} , va e£etGo£TE MOLOL OO TOVG TAPAKATO
G LPIGLOVG Elval COOTOL:

i. AcB ii. AcT’ iii. BcI'

No Bpeite 6ha o vTOSHVOLG TOV cuvorov: o) A ={X, Y} B) B = {a, B, v}

No Bpeite 6La Ta vIOGVHVOAX TOV GLVOLOL A ={1,2,3}.

Noa ypdyete 6A0 T0 VTTOGVVOAN TOV GLVOAOL A = {4, 5, 6} .

Atvetan to obvoro A={a, B.y,{a ,p}}.Na ypdwyete 10 cUVOAO OA®V T®V LTOGLVOAW®Y TOV A
Aivovton to oOvora A = {1, 2, 3,4}, B= {3,4,5,6} xu I' = {2, 3, 5}.
a)ITowa amd ta mapamdveo cuvora eivar vtosvvola Tov A = {1, 2, 3,4, 5};

B) To E = {3, 5} eivon vmochvoro kdmotov amd ta cvvora A, B ko I;

Aivovtan to cOvora A = {1,2,3,4,5},B={4,5,6,7} xauI' = {1, 4, 7}. Na Bpeite ta enducvo
oUVOALL:

i. AUB ii. AUT ii.B N T
iv.(AnB) U T V.ANT)N B vi. AUB)N T

Na Bpeite 10 cHVOAO TV ADGE®V:

i. tng eéicwong x20%4 -1 = 0,
ii.tng avicmong x? - 4 < 0.

Noa Bpeite Ta cOvora:

i. A={xe R/ (x-1)2>0} xoat A",
ii. B={xe R/ |x|>1} xot B’

AvQ={1,2,3,4,5,6}, L € Qxoin eficoon X2 -2x-A + 3 = &ye1 Svo pilec dvicec, vo Ppsite T0
GUVOAO OV TTOUPVEL TIUEG TO A.

AvQ={-4-1,0,23} A={0,-4,3}, B={-1,3, 2} xon I' ={-1, 0, 2}, va Bpeite Ta. cHVOAL:
i. AuB ii. AnB iii. A iv.(AuB)NI' v.(AnB)'uI’ Vi.A-B

‘Eocto to facukd ohvoro Q = {1, 2, 3, 4} kot Ta vrooHvoro tov A={1,2, 3} xou B = {3, 4}. Na

Bpeite Ta cOVOLaL:

i. AUB ii. AnB i, A
v. B' vi.(AU B)' vii. (An B)'
viii. A' n B ix. An B'
Av Q={-3,-1,0,1,2,5}, A= {-3,0,2} xkan B= {-1, 0, 2}, va Bpeite o cHvora:
i. AuB ii. ANB, iii. A",
iv. (AuUB)', v. A-B , vi. B-A.
13
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41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.
49.

50.
51.
52.

53.

Av A ={0,3,6}, va Bpeite 6ha to Ovora B yio tor omoia wydet:

i.{0lcB . BCA il B2A

Av A={1,2,3}, B={3,4,56} ko ['={1,2,3,4,5,6}, va Bpeite ta chHvoda:
AUB, AnB, (AUB)UI, (AnB)NI, (AUB)NT xa (ANB)UT

Av Q={a, B,7,6,¢}, A={a,y, &} xa B={a, B}, va Ppeite 1o chvora

A, B, AnB, AUB, (AnB), (AUB), @, «
Av A={0,135}, B={1,2,3,4,5,6} xou I'={1,4,6,7}, va Bpeite ta chvoda:
AUB, AnB, (AUB)UT, (AnB)NI, (AUB)NT xa (ANB)UT

Av O={1,2,3,4,56}, A={2,4,6} xon B={1,2,3}, va Bpeite 1o chHvolra

A, B, AnB, AUB, (AnB), (AUB), @,

Atvovtorta covoha A = {1,2, 3}, B=1{3,4,5,6} xauI' = {1, 2, 3, 4}. Na Bpeite 11 dStopopéc:
a)A-B B)B-A v)B-T 0) I'-B e) A-T or)[-A
AvQ={x/ X2—3| x| +2=0}, A= {x/ xX—1= 0} ko B={xeQ/x?-3x+2=0} ,va. Bpeite T0. :
A, B, AnB, AUB, (AnB), (AUB)

Av Q={-2,-1,0, 1}, A={-2, 1,0} xar B = {- 1,-2, 1}, va d¢ifete 6t1: (AUB)' = A'NB'
2T1C TAUPOKATO TEPITTAOGELS,, Vo Bpeite T0 chHvoro A:

i. A=[-2,3][1,5]

. A=1[-2,3] U [1,5]

iii. A = (-5,+00]N\(-0,7)

iv. A = [-5,+x) U (-0, 7)]

V. A=(-0,2][3,4).

Atveton o ovoro A= {1, X, 2}. Na Bpeite 11 duvatég Tipég ov X € R
Na Bpeite 10 XeR , dote va opiletar To cvvoro A = {|x|,1}.

Na Bpeite 10 cUVOAO TV AGEMV

I. ¢ e&lowong: (X - 1)(X - 2)(X - 3)...(x -100) =0

ii. avicwong: 1-2|x| <0

Av A = (5,70), B = (-0,10] xon Q =R , va. Bpeite Ta cGOVOAQ:

i. ANB,

ii. AUB,

iii. A’

iv. (AnB)'
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54,

55.

56.

57,

58.

59.

V. A-B

‘Eoto Q to 60volo mov €xel wg ototyein Tovg aptBuovg mov givat ot evoei&elg evog Laplod kat A € Q
Av 1 e€icoon X2-2X + k-2 = 0 dev éxet kopio mpaypatiky pida, va Bpeite To cHvolo Tov £xet
oToyEln TIG TYES TOV A.

Av Ac B, pe m PonBewa evog draypdppatog Venn, va Bpeite ta chvoro AUB, ANB.

Me Bdon to duthavo Sidypoppa Venn, vo Bpeite to chOvora

Q, A B, AnB, AUB, A, B, AnB, BnA'.

Me Bdon to dumAavo ddypappa Venn, va Bpeite to cuvoia
Q A, B, AnB, AuB, A, B, AnB, BNnA'.

a.'Eoto 1o ovovora Q ={-2,-1,0, 2, 3, 4, 5, 6}, A={-1,2, 5,0}
ko1 B={2,3,0,4}. Na Bpeite

T GOVOAOL:

i.AUB ii. AnB . A' iv. A-B

B. Xto duthavo oynua Exovpe To dtdypoppe tov Venn yio ta
ovvola A kou B. Na Bpeite Ta covola:

i.AUB ii. APB iii.B iv.B-A V.(AnB)

"Eoctm Q 10 60voAo Tov €yl @¢ oTotyeia Toug aptBpovg mov gival ot evoeigelg vog Laplov kot
A € Q. Av 1 eéiocmon X2-3x + A-1 = 0 éyet dVo pilec mpaypaTicés Kat Aviceg Kot A T0 GHVOLo
OV £XEL OC OTOLYELN TIG TIUEG TOV A

a. Na Ppeite 1o A.

B. AvI = AU{B} xan A = {1,4,3,0} va Bpeite ta a ko B, ®ote Ta cOvora I ko A va givar ioa.
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